

央视春晚新节目单曝光

方言小品《钓鱼》被拿下

已进入倒计时的春晚13日进行第五轮彩排,而惟一个方言小品《钓鱼》被取消。据介绍明天再进行彩排要录制春晚传播带,所以昨天的彩排演出节目内容与顺序基本上跟大年三十晚上的春晚已没什么大的区别。

第五次彩排《钓鱼》搬到元宵晚会

春晚的第五轮彩排,包括赵本山、宋丹丹、牛群在内的各路参演演员继续带着自己的节目登台接受“检验”。不过,在彩排之前,记者已经获悉,经过前四轮的彩排之后,语言类节目又有一个作品难逃厄运,这就是本次春晚唯一的方言小品《钓鱼》。它成为继歌曲《芦花》、魔术《魔桌》、歌舞组合《炫舞激情》之后被从春晚节目单中划掉的第四个节目。至于淘汰的原因,据说是因为总节目超时,这个节目可以在随后的元宵晚会上欣赏到。

此外,赵本山的小品《策划》在上一轮首次亮相之后,小品台词被某些媒体几乎一字不差地“刨活”。

老赵办护照没空练《策划》

当天的彩排除了取消了小品《钓鱼》之外,还把赵本山、宋丹丹、牛群的小品《策划》从首次出现的第八个节目调整到第二十六个节目,而这个出场

时间和顺序,与我们平时看到的春晚老赵出场差不多。据了解,第四轮彩排首次亮相当天,演出结束后,老赵就急急匆匆赶回沈阳办护照。因为2月21日到3月6日,赵本山和他的弟子们准备在春节期间将二人转巡回演出,到纽约、洛杉矶、旧金山、芝加哥、亚特兰大和温哥华六城市进行巡演。首次彩排的效果不是非常理想,原本应该抽时间和宋丹丹、牛群再私下磨合一下,但是老赵却急着回老家办护照,于是,《策划》只好这样了。好在二人转演员出身的老赵有“人来疯”的特点,人们还是相信春晚直播那天老赵一定能拿出最好的状态。

《策划》剧本被地方媒体曝光

1月28日,春晚官方网站开通当天,总导演金越曾经对媒体提出过“警告”:媒体曝光春晚细节可能追究责任。现在,他担心的问题来了。

昨天,记者粗略上网一看,就有多家媒体对赵本山小品进行无情的“刨活”,少的刨光了小品的“包袱”,更有一家东北媒体几乎将这个节目的全部台词悉数刊登,甚至细致到现场几次笑声,老赵在什么环节跌倒的全部记录。面对媒体的行为,央视不知何反应。

张学军



谭晶在维也纳金色大厅演出。

谭晶助阵春晚风采照人

本报讯(记者 左丽慧)辞旧迎新之际,一年一度的岁末“大餐”——春晚也进入了紧张的筛选彩排阶段,记者了解到,深受观众喜爱的青年歌唱家谭晶今年将继续亮相春晚,为全国观众带去新春的祝福。

近日出现在春晚第四次彩排现场的谭晶一身白衣装束,显得神采奕奕。这次她将和廖昌永、张也一起合作演唱歌曲《万家灯火》。此前谭晶在接受采访时说,“这首歌是为农民工而写的,他们是国家城市建设中不可

替代的力量,往往不能回家过节,万家灯火之时,他们应该得到最深的祝福。”

作为一名曾经上过5年春晚的歌唱家,谭晶在2006年漂亮地完成了自己事业上最重要的一次蜕变。她走进了维也纳金色大厅,走上了多哈亚运会闭幕的舞台,她的名字成了东方艺术的代名词,此次出现在2007年的春晚舞台上,谭晶的加盟将成为春晚的一个亮点。



塔沟武校少林小子们表演的武术节目《行云流水》,将出现在2007年春晚舞台上。

活跃在春晚舞台上的少林小子

随着春节的脚步越来越近,塔沟武校少林小子们再次成为人们关注的焦点,除夕夜,11名学员将登上亿万观众关注的央视春晚舞台,而这也是塔沟武校连续第五次登上春晚舞台。与此同时,塔沟武校80名少林小子,将参与河南电视台2007年的春晚演出;16名学员将参与东方卫视的春晚,还有部分学员春节期间将奔赴马来西亚演出;2月26日,塔沟武校的20名学员还将远渡重洋到美国芝加哥演出。

五年连登春晚舞台

塔沟武校第一次通过春晚与全国观众见面的过程并不顺利,决定要选送《十二生肖拜大年》这个节目后,塔沟武校就与春晚的导演进行了联系,最后定下除羊之外,其他生肖都用人



上:参加2003年春晚

下:参加2003年春晚



代替。当刘海科2003年1月6日赶到北京时,他意识到遇到了麻烦,因为在2003年春节晚会的节目中,山西某艺术团已在北京排演了58天,为体操节目伴奏,而根据春晚规定,儿童类、体育类节目只能上一个,况且人家是春晚邀请的,且总共5次的审查他们已经通过了4次,在刘海科的心中,自己的节目遭淘汰已成定局。

1月13日晚是决定命运的时刻,中央电视台台长、副台长都来观看,《十二生肖拜大年》被排在第五个出场,空翻、头上砸钢板……传统武术和表演武术完美结合的《十二生肖拜大年》赢得了阵阵掌声,直到中央电视台台长说:“河南来的那个武术节目挺有震撼力的,上了吧。”刘海科才终于放下心来。

由于第一年的成功经验,2004年塔沟武校与其他单位联合排演的节目《少林英雄小哪吒》,从策划到与观众见面都特别顺利。2005年

春节晚会开始筹备时,节目组又想到了少林功夫,并向塔沟武校发出了邀请。这一年,名为《壮志凌云》的节目没有遇到什么波折便走上了春晚荧屏。2006年春节晚会上,塔沟武校又成功演出了《百家姓》节目。孩子们除在主打节目《百家姓》中有精彩表演外,还在“开场”、“赴台大熊猫”、“尾声”3个节目中有很大的戏份。

春晚的竞争是相当激烈的,但少林塔沟武校在这几年中都脱颖而出,连续5年在春晚的舞台上展示少林功夫。从这5年春节晚会来看,进入春晚的难度越来越大,门槛也越来越高,节目的难度也越来越大。2003年的节目《十二生肖拜大年》相对要简单一些,创新和难度大大提高的是2005年春晚上的《壮志凌云》。

努力成为春晚的文化符号

在春节晚会中,赵本山从1990年开始进入春晚,从此以后,赵本山就在春晚中扎下了根。曾担任几届春晚总导演的郎昆评价说,赵本山如今对于春晚的语言类节目,已经成为一个符号人物。对于塔沟武校来说,已经是第五次参加春晚,在前四次晚会中都有不俗的表现。少林功夫之所以能五次上春晚,是因为从2003年第一次上春晚时,就得到了观众的极大认可,央视春晚的少林情结也愈发浓郁,有人评论说,在春节晚会上,少林功夫将成为赵本山之后的又一个重要文化符号。

满怀信心的塔沟少林小子已经再次进京搭上春晚的舞台,他们将再次用特有的中原风情在全国舞台上展示河南人的风采,展示塔沟人的情怀,让浓郁的少林武术在春晚大舞台上“扎根开花”。

本报记者 刘超峰 通讯员 威峰

《月亮之上》无缘春晚

调查发现有19处涉嫌抄袭



凤凰传奇组合凭《月亮之上》获得很多奖项

“我在仰望,月亮之上,有多少梦想在自由地飞翔……”由凤凰传奇组合演唱的《月亮之上》去年红遍街头巷尾,还登上了2007年央视春晚的节目单。然而近日有歌迷发出公开信,呼吁抵制这首歌上春晚,因为其旋律涉嫌抄袭英国组合Blue的旧作《All Rise》。央视春晚剧组透露,前天,凤凰传奇组合还参加了春晚第五次彩排,但剧组随后开会时,决定把这首歌拿下,因为剧组在调查后发现这首歌有19处涉嫌抄袭。

《月亮之上》上春晚遭抗议

英国超级组合Blue在2001年推出的《All Rise》非常流行。2005年面世的歌曲《月亮之上》,把经典的民歌元素与电子音乐相结合,被广泛传唱。但从去年年初开始,不断有网友提出质疑,指责《月亮之上》涉嫌抄袭英国组合Blue的作品《All Rise》。直到近日《月亮之上》入选春晚节目单,一位歌迷写信向媒体投诉,关于这首歌的非议才引起了

广泛的注意。这位歌迷在信中表示,看到2007年春节晚会的节目单,里面有凤凰传奇成名曲《月亮之上》。“大年三十的晚上,如果原先就发现了这首抄袭歌曲的歌迷,看了节目还有耐心往下看吗?……假如凤凰传奇能上春晚,花儿乐队的一些歌曲也可以名正言顺上春晚了。”

春晚临时决定拿下该节目

对于歌曲涉嫌抄袭所引发的争议,《月亮之上》的作词作者何沐阳透露,这首歌创作于1999年,原本是一首慢板歌曲,歌名叫《想你的人》,后来根据凤凰传奇的演唱风格和声音特点进行了重新编曲,创作成为《月亮之上》。有观点认为《月亮之上》的男声说唱部分几乎是对Blue歌曲《All rise》的原样照抄,甚至连长度都一样,都是21秒。何沐阳回应道:“我的确是借鉴了现在流行的说唱节奏,但以节奏相似就说是抄袭,未免有些武断了吧。” 易东方

新春佳节即将来临,记者昨日了解到,我市各级文化、宣传部门纷纷组织形式多样、内容健康的群众文化活动,以满足我市人民群众的精神文化需求、丰富人民群众的节日文化生活。

“两庙一街”文化庙会优惠多

郑州市商城遗址保护管理处将在春节期间(农历正月初一到十六)举办“两庙一街”(城隍庙、文庙、商都文化街)迎新庙会活动。

杂耍、猴戏、剪纸、戏曲、捏泥人、吹糖人、木偶戏、淮阳泥泥狗、葫芦烙画、叶县霸王鞭、祭孔表演、奇鸟观赏、舞龙表演、河洛大鼓、河南坠子……精彩的民间工艺与节目,将会使郑州市民不用长途跋涉就可在家门口欣赏到老少皆宜的节目。

为了让更多的市民享受春节传统文化庙会的乐趣,郑州“两庙一街”春节文化庙会实行“一票通”制度,10元一张票畅游城隍庙、文庙和文化街。

同时,凡持郑州城隍庙或文庙门票的游客,均可在商都文化街免费学习装裱、瓷器鉴定等文物知识。

我市春节文化活动缤纷多彩

本报记者 左丽慧

展览帮您增见识

春节期间,第三届郑州画院作品双年展将在郑州美术馆迎接市民参观。

2月14日至3月15日,郑州博物院举行珂罗版台北故宫博物院馆藏书画展,30幅书画作品将首次使郑州市民了解台北故宫博物院馆藏作品的精髓。

此外,正月初一至十六在郑州文庙展出的河南省剪纸学会剪纸艺术展、管城迎新春书画精品展也是郑州市民领略剪纸艺术的大好时机。

春节不忘读书乐

记者从郑州购书中心了解到,2月6日至3月6日,购书中心将推出新年特色书展:一楼文苑争春,2006年畅

销图书回顾展;二楼健康生活有知有味,饮食、生活图书展销;三楼天天100分,助学读物展;四楼学而乐,少儿图书展;五楼璀璨荧屏,经典音像制品展,每个展台对应一个主题,展销推荐图书及音像制品。

3月4日(正月十五),购书中心、大学路图书超市将举办“谜林寻宝”活动,让市民在购书的同时也能享受猜谜获奖的乐趣。

此外,在郑州市图书馆读书也是春节期间喜欢“充电”的市民的好去处。初一至初七,市图书馆报刊阅览室、文学借书处均在上午9点半至下午4点开放;未成年人绿色网络通道(第一电子阅览室),自学室初四至初七开放。

初一至初三,市图书馆将在一楼大厅举办“迎新春有奖猜谜活动”;“百名爱国历史人物事迹展”和“共产党员英

雄事迹展”在春节期间继续举办。

各区文化活动争奇斗艳

据了解,我市各区也为辖区居民准备了丰富多彩的文化活动。除了常见的戏曲演唱、元宵节文艺晚会外,中原区每年春节前夕都要开展送春联下乡活动;金水区3月3日将在南阳路本草园药馆举办谜语竞猜活动;二七区2月18日将在马寨村委会商业街举办马寨镇迎新春“烟花”“喷响、电影”晚会;蜜蜂办事处正月初一将在郑铁文化宫举办别开生面的秧歌表演;马寨镇3月4日、5日将举办“元宵”“马寨镇第四届农民艺术节”及猜灯谜活动;铭功路办事处元宵节前夕将举办迎“元宵”诗歌展。

管城回族区3月4日至5日将在十八里河镇、南曹乡、圃田乡政府所在地举办农民艺术节。金水区南阳新村办事处3月3日上午将举办谜语竞猜活动。

由市委宣传部等主办的民间文艺大赛已成功举办了八届,今年,市委宣传部、市文化局、市群众艺术馆等将于元宵节期间在绿城广场主办郑州市第九届民间文艺大赛——舞狮比赛。